
ATA DA　2la SESSÅ0　0RDINARIA DA　4a SESSÅo

LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATURA DA CÅMARA

M[UNICIPAL DE CRUZETA

Aos treze dias do m台s de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, aS

dezeseete horas (17磐nd霊室諾O灘iv晋S誓das叢議
foi realizada a

LEGISLATrVA DA 17a LEGISLATURA sob a Presid台ncia do parlanentar

Itan Lobo de Medeirus, e com OS trabalhos secretariado pe重a Senhora Vereadora

Arilbzia Sasnara de Ara髄O Medeiros. Estiveram presentes os Se血ores

Vereadores: Aril庇ia Sasnara de Ara軸o Medeiros, Cypriano Pinheino Medeiros

de Ara面y, Hildeberto Diniz Silva Nascimento, Hutson Neves Barbosa, Itan

Lobo de Medeiros, Jos5 Fthel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Patrfcio

S圭虹d鉄工ey A捌旬O de Ass圭s e Wa撫edo Ces圭襲o de Mede圭ros. A耽s鯛晦韓S鉄血ora

Vereadora: Ay缶ica Angelle Maria de Oliveira Dar競ers. Havendo quchm

regmental, O Senhor Presideute, d∞larqu alrerta a sess努o e deu inicio aos

trabalhos. Lida a ata da sess欲).anterior, a Presidencia coIocou a referida em

VOta9獄o: 2げSessfめOrdin紅ia da 4a Sess笥O Legislativa da 17a Legislatura

realizada do dia O6/08/2024. Nao tendo sido solicitada a retificap釦o da ata no

PraZO regimental, a presidencia encami血ou para vota鈎O, Sendo aprovada por

unanimidade dos votos dos Vereadores presentes. Em seguida passou-Se a leitura

do EXPEDIENTE que constou do seguinte: 1置Do Poder Exe伽tivo -

Mセnβ催移m加#O 2J#024 encaninhando o Proieto de Lei nO 16成024, que

disp6e sobre a cess祭O de uso de紅ea pもblica pertencente ao Municipio de

CnlZeta/RN, confome memorial descritivo anexo, e d各outras providchcias. 2 -

Do Senhor Vereador Patricio S血de血ry Ara重jo de Assis, enCamPado pelos

demais Vereadores - Requerimento Verbal, SOlicitando a Mesa ouvido o

Plen鉦io, COm fundamento no a血go 95, Paragrafo 20, ineiso VTI do Regimento

藍讐富欝鑑鵬i諾怒雪誌鵠重;
referida manifesta確O S句a com脚icada a測揚familia. Natぬmais havendo a ser

飯uto no expediente passou-Se as apreCia9des das materias constante da pal血

da sessao. Em fase de segunda discussao e vota辞O enCOntram-Se: 1 - Do Poder

LegisIa償vo, Mesa Diretora: Proieto de Lei ComDlementar nO O4/2024, que

Cria o cargo e揃vo de Agente de Apoio Administrativo da Camara Municipal

de Cn zeta e d各o山ras providencias. E coIooado em discuss款o e votap釦o, reCebeu

Cinco votos favorgiveis, treS VOtOS desfavorかveis e nenImma al)steng釦o -

Propasi写叙o Aprovada. Em fase de血ica discuss豹e vota婦v encontram-Se: l -

Da Senhora Vereadora Ay&血ea Angene Maria de O輪veira Dantas:

Reauerimento ho 33俄024重Requer a Mesa, OuVido o Plenむio, Para que’s句a

encaminhade expediente ao Exmo. Senhor Prefeito Joaquim Jos6 de Medeiros,

SOlieitando que o munic王pio adeque o DEC極ETO Nひ12115. DE 17DE

朋HO DE 2の24. gue imtitc/i o Sisねn7a Mciomlあck融擁oあPessoa com

押amtomo do EやeC加o Au融妃E coIocado em discuss脅o e vo印ao, reCebeu



Oito votos favor加eis, nenhun voto desfavorivel e nenhunaわsten割o -

Proposi9欲) Aprovada. Reaue血ento nO 34俄024 - Requer a Mesa, OuVido o

Plenむio, Para que S匂a encani血ado expediente ao Exmo. Se血or Prefeito

Joaquim Josさde Medeiros, SOlicitando que, Se POSSiveI, devido a divisfb que esta

OOO皿endo no Cemit範o, O nOmedo antigo Cemit6rio s句a coIocado Cemitさ壷o

Municipal S冨o Miguel Arca垂O, e O nOVO Cemitむio pemanecesseo nome

S欲)Jo蚤o Batista. E coIocado em discussfぬe votap釦o, reCebeu oito votos

魚vor緋e圭s,勝田珊堕VOtO des熟Ⅴ僻かel e艶血腫過患bs鳴野約〇 P抑pOS脚

Aprovada. Requerimento Ve血al, SOlicitando a Mesa ouvido o plen細.o, COm

fundamento ro artigo 95, Paragrafo 20, inciso ViI do Regimento Intemo

(Reso宣u9奮O nO 38/90), Para que S匂a consignado em ata, VOtO de pesar pelo

falecimento dos Senhores EDNALDO FRANCISCO PINTO, FRANCISCO

DE ASSIS PINro, JOS丘CRISPIM DE ALMEIDA, FRANCISCA

MEDEIROS E SÅTIRO FERNÅNDES DE MEDE服OS, e que aS referidas

manifestap5es s匂am comunicadas as suas fam捉as. E ooIocatto em discus獄o e

VOta確o, reCebeu oito votos favor各veis, nenhun voto desfavorivel e nenhuna

absteng割o - Propos堆めAprovada. 2E Do Senhor Vereador Cypriano Pinheiro

Medeiros de Ara血jo - Requerimento Verbal, SOlicitando a Mesa ouvido o

Plenむio, COm fundamento no artigo 95, Paragrafo 2O, inciso VⅡ do Regimento

Intemo (Resolu辞o nO 38/90), Para que SQja cousignado em ata, VOtO de pesar

Pelo falecimento do Senhor FRANCISCO ALVES MEDE量ROS DOS

SANTOS, e que a referida m狐ifestap着osQja comunicada a sua familia. E

colocado em discuss蚤o e vol都浄O, re∞beu oito votos favor盃veis, nenhun voto

desfavor加el e nenhuna absten9約　〇　Proposi9aO Aprovada.

ENCERRAMENTO DA SESSÅ0: Naぬmais havendo a tratar,O Presidente

declarou encerrado os traba皿os as cinco horas e quarenta minutos. Para constar,

lavrou-Se eSta ata, que, ap6s lida e aprovada,Ser asSinada pelos membros da

meSa.

Sala Pedro ara Municipal de Cruzeta-RN, 13 de agosto de 2024.

edeiros Ver. Aril丘zia Sasnara de Ara血jo Medeiros

宣O Secr純金五分


